
2022陕西高一上学期人教版高中地理月考试卷

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

右图是三圈环流的一部分，读后指出下列叙述正确的是（  ）

A．甲是动力原因形成的高压，丁是热力原因形成的高压

B．乙是干冷气流，丙是暖湿气流 

C．乙是西北风，丙是东南风

D．甲是极地高压，丁是副热带高压

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

关于大气对太阳辐射削弱作用的说法，正确的是（   ）

A．大气对太阳辐射的反射、散射和吸收作用都具有选择性

B．大气对太阳辐射的反射、散射和吸收作用都无选择性

C．大气对太阳辐射的吸收和反射作用无选择性，散射作用有选择性

D．大气对太阳辐射的吸收和散射有选择性，反射无选择性

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

白天多云气温比晴天低，其主要原因是大气对太阳辐射的（   ）

A．吸收作用  B．散射作用  C．反射作用  D．保温作用

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

晴朗的天空呈现蔚蓝色，是由于太阳光穿过大气层时（   ）

A．直接到达地面的蓝光比重大         B．空气分子使蓝光发生散射作用

C．高层大气分子大量吸收蓝色光       D．到达地面的蓝色光又完全被反射到高空

5. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

一般说来，阴天比晴天的日较差小，原因是（   ）

A．阴天云量多，大气对流旺盛，把大部分热量传给大气 
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